
Μια  «χρήσιμη»  πληροφορία  για
τους  Ιουδαιοχριστιανούς:  Βρίστε
ελεύθερα και…ατιμωριτί

Ίσως  θα  έχετε  παρατηρήσει,  πως  κατά  κύριον  λόγο,  η
βλασφημία  των  «θείων»  γίνεται  απ’  αυτούς  που  θεωρούν
εαυτούς,  καλούς  χριστιανούς,  πιστούς,  θρήσκους  κ.ά.
(προσωπικά, έχω ακούσει ιερέα να «κατεβάζει  καντήλια» και
μάλιστα ενώπιον παιδιών).
Οι  άθεοι,  άθρησκοι,  αλλόθρησκοι  κλπ.,  παρ’  ότι  είναι

απελευθερωμένοι  απ’  αυτή  τη  «δέσμευση»,  σπανίως  βάζουν  στο  στόμα  τους
εκφράσεις  όπως  «γαμώ τον  Χριστό  μου/σου»,  «γαμώ  την  Παναγία  μου/σου»,
«γαμώ τον Σταυρό μου/σου» κλπ.

Απ’ ότι φαίνεται λοιπόν, ακόμη και οι ίδιοι οι Εβραιοχριστιανοί δεν παίρνουν και
στα  πολύ  σοβαρά την  «δαμόκλειο  σπάθη»  της  Κολάσεως που  προτάσσει  σαν
μπαμπούλα  η  Εκκλησία.  Υπάρχει  όμως,  μια  μικρή  λεπτομέρεια,  η  οποία  κατά
κάποιον τρόπο απενεχοποιεί τους βλάσφημους (αν και οι περισσότεροι απ’ αυτούς,
αν όχι  όλοι,  δεν γνωρίζουν):  Σύμφωνα με την («θεόπνευστη») Αγία Γραφή, το
αμάρτημα της βλασφημίας είναι συγχωρητέο…

Υπάρχει  κι  ένας  αστερίσκος  όμως…  Δεν  συγχωρούνται  όλες  οι  βλασφημίες.
Εξαιρείται η βλασφημία του Αγίου Πνεύματος, η οποία δεν πάει να ‘χεις «μπάρμπα
στον  Παράδεισο»,  δεν  συγχωρείται  με  «καμμία  Παναγία».  Είναι  η  απόλυτη
βλασφημία.  Ιδού  και  το  αντίστοιχο  απόσπασμα  από  την  Αγία  Γραφή,  που
τεκμηριώνει  τα  προαναγραφόμενα:

«Ἀμὴν λέγω ὑμῖν ὅτι πάντα ἀφεθήσεται τοῖς υἱοῖς τῶν ἀνθρώπων τὰ ἁμαρτήματα
καὶ αἱ βλασφημίαι ὅσας ἐὰν βλασφημήσωσιν· ὃς δ’ ἂν βλασφημήσῃ εἰς τὸ Πνεῦμα
τὸ ἅγιον, οὐκ ἔχει ἄφεσιν εἰς τὸν αἰῶνα, ἀλλ’ ἔνοχός ἐστιν αἰωνίου κρίσεως».
«Κατά Μάρκον Ευαγγέλιον» 3:28-29

Δηλαδή:
«Αλήθεια  σας  λέω ότι  όλα  θα  συγχωρεθούν  στους  γιους  των  ανθρώπων,  τα
αμαρτήματα  και  οι  βλασφημίες  όσες  κι  αν  βλασφημήσουν·  όποιος  όμως
βλασφημήσει ενάντια στο Πνεύμα το άγιο, δεν θα συγχωρεθεί ποτέ, παρά είναι
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ένοχος αιώνιου αμαρτήματος».

Τα ίδια πάνω κάτω λένε και τα υπόλοιπα ευαγγέλια (επιτέλους, συμφωνούν και σε
κάτι, ανάμεσα στις τόσες αντιφάσεις τους).

Ηθικό δίδαγμα; Ιουδαιοχριστιανοί, θρήσκοι και μη, «κατεβάστε καντήλια» άφοβα
(έτσι κι αλλιώς, σχεδόν κανένας δεν βρίζει το Άγιο Πνεύμα). Ο δρόμος για τον
Παράδεισο, δεν περνάει από κει. Η θρησκεία της «αγάπης» θα σας συγχωρέσει.
Προσοχή όμως, μην το παραχέσετε κι ασχοληθείτε με το…«πουλί», γιατί τότε
«την βάψατε»…

Πληροφορίες και εικόνα από το diagoras.wordpress.com

http://www.pare-dose.net/blog/?p=2674

